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Rotary Club Ostrava si Vás dovoluje pozvat k oslavě  

85. výročí založení prvního Rotary klubu v Ostravě a na Severní Moravě   

Oslava se uskuteční                     28. dubna 2014 v Hotelu CLARION Ostrava 

 

:: Program 

17:00 Zahájení oslavy před hotelem u „Lípy Rotary“. 

17:10 - 17:20 Odhalení pamětního kamenu před „Lípou Rotary“ 

17:20 – 17:40 Z historie počátku Rotary hnutí na Severní Moravě a Slezsku 

18:00 – 19:00 Koncert mladé talentované sopranistky Pavly FLÁMOVÉ, kterou na hudební 
nástroje doplní Alena HÖNIGOVÁ – cembalo a Vady MAKARENKO (Ukrajina)– 
housle.  
V kulturním vystoupení zazní díla italských a německých barokních autorů. 

19:10 – 19:45 Společná večeře 

19:45: 20:45 Přátelské posezení a živá beseda účastníků oslavy 85 let Rotary v Ostravě 

 

Prosíme o potvrzení Vaší účasti na kontaktní adresu RC.Ostrava@Rotary2240.org nebo u sekretáře 
klubu, pana Ivo France na telefonním čísle 737 797 197. 
Vstupné je 500 Kč na 1 osobu. 

V průběhu večeře a posezení po večeři bude možné poskytnout formou peněžitého daru finanční 
příspěvek do Nadačního fondu Vladimíra Káše, který slouží pro poskytování podpory mladým 
talentům a rozvíjení schopností a dovedností u dětí a mládeže ze sociálně nepříznivého prostředí. 
 

 
RC Ostrava byl založen v roce 1929 jako jeden z vůbec prvních Rotary klubů v Československé republice. Jeho 
činnost byla násilně přerušená nacisty za německého protektorátu a poté, po krátké poválečné činnost, znovu 
zakázána komunisty, aby byla obnovena až v roce 1993. Dnes, stejně jako dříve, se snažíme vlastními prostředky 
a s pomocí přátel, kteří sdílejí naši vizi lepšího světa a pozitivního přístupu, realizovat projekty naplňující ideály 
mezinárodního společenství Rotary. 
Podporujeme vysoké etické zásady v práci a v podnikání, jsme pro přátelství, sloužíme mládeži a potřebným v 
našem okolí. 

 
Přijďte a oslavte spolu s námi 85. výročí počátků Rotary v Ostravě. 
Těšíme se na Vaši milou účast! 
 
Lukáš Ženatý 
Rotary Club Ostrava President  
 

Ivo Franc 
Rotary Club Ostrava Executive Secretary 
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